



**ROMANIA  
JUDETUL OLT  
COMUNA SPINENI  
CONSILIUL LOCAL**

Str. Principala Alunisu, nr. 85, telefon /fax 0249/469609 e-mail primaria\_spineni@yahoo.com

**Proces - Verbal  
Încheiat azi 21.07.2016  
In cadrul ședinței Consiliului Local Spineni, județul Olt**

Urmare a Dispoziției Primarului nr. 141 din data de 15.07.2016, prin care s-a convocat in ședința ordinară Consiliul Local al comunei Spineni, județul Olt, prin convocarea nr.1269/15.07.2016, emisa conform prevederilor art. 40 alin 1, 3 și 5 din Legea 215/2001 Legea administrației publice locale modificata și completata prin Legea 286/2006.

In conformitate cu prevederile art. 41 alin 2 din Legea 215/ 2001 Legea administrației publice locale, in deschiderea ședinței se face apelul și se constata ca toți consilierii sunt prezenți , deci ședința este legal constituita.

Secretarul comunei supune spre analizare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 22.06.2016, conform prevederilor art. 43 alin 6 din Legea administrației publice locale 215/ 2001, și îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu 10 voturi pentru nici o abținere, nici un vot împotriva.

In continuare se da citire la ordinea de zi a ședinței din data de 22.07.2016 de către domnul președinte de ședința Calin Aurel .

Proiectele de hotărâre cu privire la

- 1. Aprobarea regulamentului organizare și funcționare a Consiliului Local Spineni**
- 2. Luare act de renunțare mandat consilier local;**
- 3. Organizare manifestări ocazionate de Ziua comunei Spineni , județul Olt in data de 10.09.2016;**
- 4. Aprobare investii și alocarea sumelor de bani realizării acestora;**
- 5. Discuții, întrebării, interpelării.**

I. Domnul primar Sarpau Dănuț prezintă proiectul de hotărâre cu privire la: **Aprobarea regulamentului organizare și funcționare a Consiliului Local Spineni;** domnul Calin Aurel prezintă raportul comisiei buget - finanțe administrarea domeniului public și privat, agricultura, protecția mediului din cadrul Consiliului Local Spineni, județul Olt; domnul Patru Nicolae prezintă raportul Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement iar dl Ichim Ene prezintă raportul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este aprobat cu 10 voturi pentru nici o abținere nici un vot împotriva este astfel adoptata hotărârea numărul 7 din data de 21.07.2016.

II. Domnul primar Sarpau Dănuț prezintă Demisia domnului Radulescu liviu Traian, Referatul constatator si proiectul de hotărâre cu privire la: ***Luare act de renunțare mandat consilier local***; domnul Calin Aurel prezintă raportul comisiei buget - finanțe administrarea domeniului public si privat, agricultura, protecția mediului din cadrul Consiliului Local Spineni, județul Olt; domnul Patru Nicolae prezintă raportul Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement iar dl Ichim Ene prezintă raportul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice.

Proiectul de hotărâre este supus la vot si este aprobat cu 10 voturi pentru nici o abținere nici un vot împotriva este astfel adoptata hotărârea numărul 8 din data de 21.07.2016.

III. Domnul primar Sarpau Dănuț prezintă proiectul de hotărâre cu privire la: ***Organizare manifestări ocazionate de Ziua comunei Spineni , județul Olt in data de 10.09.2016*** domnul Calin Aurel prezintă raportul comisiei buget - finanțe administrarea domeniului public si privat, agricultura, protecția mediului din cadrul Consiliului Local Spineni, județul Olt; domnul Patru Nicolae prezintă raportul Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement iar dl Ichim Ene prezintă raportul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice.

Proiectul de hotărâre este supus la vot si este aprobat cu 10 voturi pentru nici o abținere nici un vot împotriva este astfel adoptata hotărârea numărul 9 din data de 28.02.2016.

IV. Domnul primar Sarpau Dănuț prezintă proiectul de hotărâre cu privire la: ***Aprobare investii si alocarea sumelor de bani realizării acestora*** domnul Calin Aurel prezintă raportul comisiei buget - finanțe administrarea domeniului public si privat, agricultura, protecția mediului din cadrul Consiliului Local Spineni, județul Olt; domnul Patru Nicolae prezintă raportul Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement iar dl Ichim Ene prezintă raportul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice.

Proiectul de hotărâre este supus la vot si este aprobat cu 10 voturi pentru nici o abținere nici un vot împotriva este astfel adoptata hotărârea numărul 10 din data de 28.02.2016.

V. Întrucât la punctul V. ***Discuții, întrebării, interpelării*** nu mai sunt si alte probleme de discutat domnul președinte de ședința Calin Aurel supune la vot închiderea lucrărilor ședinței, fiind adoptata cu majoritate de voturi, declara lucrările ședinței încheiate.

Președinte de ședința,  
Calin Aurel



Secretar,  
Predoana Cătălin Gabriel